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Ata da 59ª Sessão Ordinária do 2° Período Ordinário da 4ª Sessão Legislativa da 

Legislatura 2013-2016 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 04 de outubro de 

2016. 

 

Presidente – José Crisóstomo Barroso Ibiapina. 

1º Secretário – José Oswaldo Soares Balreira Júnior. 

 

Aos quatro (04) dias do mês de outubro do ano de 2016, às dezessete horas (17h00min), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece mais uma Sessão sob a 

Presidência do Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina, secretariado pelo edil José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o 

Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: 

José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, Vicente de Paulo 

Albuquerque, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Gilmar 

da Cruz Bastos, Francisco Linhares da Ponte, José Itamar Ribeiro da Silva, Christianne Marie 

Aguiar Coelho, Estevão Ponte Filho, Valfredo Linhares Ribeiro, Adauto Izidoro Arruda, 

Francisco Hermenegildo Sousa Neto, Gerardo Jovani Romão, Antônio Cláudio Ferreira Gomes, 

Manoel Rodrigues da Silva, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar e José Sílvio Ávila Cunha. 

AUSENTES: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Antônio Oliveira Braga e Carlos Augusto 

Rodrigues Linhares. Atas das 57ª e 58ª Sessões Ordinárias foram aprovadas. PEQUENO 

EXPEDIENTE. Foram lidas as seguintes correspondências: Comunicado – Fundo Nacional 

de Desenvolvimento da Educação, 20/09/2016 – Informa liberação de recursos financeiros 

destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação: Nº CM178467/2016 – Entidade: Prefeitura Municipal de Sobral (TD- PROJOVEM- 

CAMPO; PAC II; PAC II; ALIMENTAÇÃO ESCOLAR: EJA, ENSINO MÉDIO, AEE, 

CRECHE, PRE - ESCOLA e ENSINO FUNDAMENTAL; MAIS EDUCAÇÃO: 

FUNDAMENTAL; PNATE); e Nº CM178468/2016 – Entidade: Prefeitura Municipal de Sobral 

(PNATE e QUOTA). Foram lidos os projetos de lei nº 2012/2016 de Manoel Rodrigues da 

Silva “Emídio Silva” (PT) - Denomina oficialmente de Rua Joaquim Mendes Correia (Joaquim 

Raimundo), a artéria que indica; e nº 2013/2016 do Poder Executivo Municipal - Estima a 
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Receita e fixa a Despesa do Município para o Exercício Financeiro de 2017. Foi marcada uma 

Audiência Pública para tratar do orçamento para 2017, sendo que, na próxima segunda, dia dez 

de outubro, será sobre os orçamentos referentes às áreas da Saúde e Educação; e, na terça, dia 

onze de outubro, será sobre os orçamentos das demais áreas. GRANDE EXPEDIENTE. 

Primeiro orador: Gilmar da Cruz Bastos. Parabenizou os vereadores que foram reeleitos. 

Ressaltou que, mesmo não tendo sido reeleito, continuará cumprindo seus deveres até o final de 

seu mandato. Destacou algumas obras que serão concluídas e outras que serão iniciadas, 

advindas de seu trabalho nesta Casa. Informou que está feliz pelos votos que recebeu da 

população, uma vez que teria sido de forma honesta e transparente. Também destacou sua 

gratidão por ter recebido a oportunidade de representar a população no Poder Legislativo de 

Sobral, frisando que, mesmo após o final de seu mandato, continuará lutando em prol da 

sociedade. Em seguida, falou de vários benefícios destinados a alguns distritos. Agradeceu a 

todas as pessoas que se empenharam em sua campanha eleitoral para buscar a reeleição, 

especialmente à sua Mãe. Por fim, falou de sua confiança no senhor Ivo Ferreira Gomes, eleito 

Prefeito de Sobral a partir de 2017, destacando sua seriedade, honestidade, compromisso e zelo. 

Foi aparteado pelo vereador José Sílvio Ávila Cunha. Segundo orador: Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar. Também parabenizou os vereadores que foram reeleitos e lamentou pelos que 

não conseguiram a reeleição. Agradeceu a Deus e a todas as pessoas que a apoiaram para que 

conseguisse ser reeleita. Destacou seu compromisso para com a população que a ajudou, frisando 

que sempre estará à disposição para ajudá-los no que precisarem. Terceiro orador: Christianne 

Marie Aguiar Coelho. Saudou todos os Agentes de Combate às Endemias e os Agentes 

Comunitários de Saúde, parabenizando-os em virtude de hoje ser o dia comemorativo dessas 

duas categorias. Também parabenizou os vereadores que foram reeleitos e solidarizou-se aos que 

não conseguiram a reeleição. Agradeceu a todos os cidadãos sobralenses que a poiaram e a 

ajudaram nestas eleições, assim como também agradeceu aos seus assessores. Falou sobre sua 

campanha eleitoral com o senhor Ivo Ferreira Gomes, eleito Prefeito de Sobral a partir de 2017. 

Fez um convite à população para que comparecessem às Audiências Públicas que discutirão 
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acerca do orçamento de 2017. Informou que é a primeira mulher a ser Vice-prefeita de Sobral, 

destacando sua satisfação por essa importante conquista. Externou sua gratidão pelas muitas 

manifestações de apoio que recebeu durante as campanhas eleitorais, frisando que, juntamente 

com o senhor Ivo Ferreira Gomes, dará o seu melhor para que Sobral cresça cada vez mais. foi 

aparteada pelos vereadores José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Manoel Rodrigues da Silva e 

Estevão Ponte Filho. Quarto orador: Valfredo Linhares Ribeiro. Não utilizou a Tribuna. 

ORDEM DO DIA. O vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior pediu Vistas do Projeto de 

Lei nº 1995/2016 de Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT), que dispõe sobre o funcionamento 

de escritórios virtuais no Município de Sobral, e dá outras providências. O presidente acatou o 

pedido do edil. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente 

Sessão. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa 

Legislativa. 

 


